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RUSKO / UKRAJINA: Jednotky ruských ozbrojených sil postupují směrem ke Kurachovu
hned třemi směry najednou

Rovněž tento týden ruské ozbrojené síly zintenzivnily své úsilí v úseku Kupjansk, poblíž řeky Oskol.
Již dříve ruské síly vyčistily od ukrajinských ozbrojenců vesnici Krugljakovka. Nyní se pod kontrolu
jednotek a divizí ruských ozbrojených sil dostala obec Peršotravněvoje. A jednotky a podjednotky
AFU v tomto směru mají perspektivu dostat se do další „kapsy“.

V Kurské oblasti celý minulý týden ukrajinské velení stahovalo zálohy a aktivně vedlo místní
ofenzívy. Všechny však skončily marně. Ruské uskupení se zase zabývalo vyklízením dříve
obsazeného území. I od začátku protiofenzívy se v taktickém týlu ruských ozbrojených sil stále
nacházejí zbytky oddílů VFU.

Podívejme se nyní podrobněji na události na různých částech fronty.

Celý tento týden jednotky a divize ruské skupiny Vostok aktivně postupovaly směrem ke Kurachovu.
Koncem minulého týdne ruské ozbrojené síly urazily více než tucet kilometrů otevřeným terénem a
při překvapivém útoku obsadily Šachterskoje a Novoukrainku.

Tentýž týden ruské velení tento manévr zopakovalo. Výsledkem bylo, že v pátek ruské ozbrojené síly
ovládly Maksimovku a byly již na okraji Uspenovky. Ta je klíčovým populačním centrem. Je součástí
aglomerace sedmi osad, které stojí na dálnici Ugledar – Konstantinovka – Kurachovo.

Aglomerace je jakýmsi štítem, který kryje Kurachovo z jihu. Pokud padne, ruským ozbrojeným silám
bude stačit pochodovat několik kilometrů otevřeným terénem a širokou frontou se dostanou ke
Kurachovu. Ve skutečnosti útočné oddíly skupiny Vostok obsadí tuto osadu frontálním útokem po
celé její délce. A ukrajinská posádka bude mít jen přízračnou šanci ruský „nápor“ zadržet.

Minulý týden se ruským jednotkám na tomto směru podařilo odrazit Katerynivku a vstoupit do
Antonivky. V cestě jim však stále stálo nejméně pět dalších vesnic. Koncem týdne se však situace
dramaticky změnila – ruské ozbrojené síly dosáhly Uspenovky a v době psaní tohoto článku již útočné
skupiny ruských ozbrojených sil sondují předměstí této osady.

Uspenovka, opakujeme – je to nejdůležitější místo pro ukrajinskou posádku v aglomeraci. Pokud tato
osada padne, bude celá obranná linie AFU v tomto směru přerušena a dezorganizována. A ruským
ozbrojeným silám bude trvat jen několik dní, než vyčistí zbývající osady.

Během uplynulého týdne ruské ozbrojené síly dokončily osvobození aglomerace Gorňak. Ukrajinské
velení mělo stále v rukou osadu Kurachovka. Její hodiny však již byly sečteny. Ruské ozbrojené síly ji
obešly ze západu a přerušily hlavní trasy, po kterých posádka VFU přijímala zásoby a posily.

Samotný útok na Kurachovku byl pro ruskou armádu otázkou techniky. Současným úderem ze tří
směrů byl nepřítel poražen a ustoupil do vesnice Volčenka. Ale útočné oddíly skupiny Střed a 51.
gardové všeukrajinské armády vtrhly do vesnice na ramenou ukrajinských bojovníků a dokončily



porážku. Nyní zbytky ukrajinských ozbrojených skupin ustupují podél vodní nádrže Kurachovka.

Současně s osvobozením Gorňaku postupovaly jednotky a divize ruských ozbrojených sil od Cukurina
směrem k Soncovce.

Tato osada se nachází téměř deset kilometrů severně od Kurachova. A její význam není na první
pohled zcela zřejmý. Pokud mezitím ruské jednotky a divize osvobodí Soncovku, získají tím vlastně
kontrolu nad zbývajícími ukrajinskými logistickými trasami v oblasti severní části Kurachovské
přehrady.

Koncem minulého týdne vyšlo najevo, že ruským jednotkám a divizím se podařilo prolomit
ukrajinskou obranu a osvobodit vesnici Peršotravněvoje. Odtud vede přímá cesta do Borovojska,
které se nachází na břehu řeky Oskol.

Oddíly ukrajinských ozbrojených formací se zoufale držely Pershotravnevoye. Ukrajinské velení
dobře chápe, že z této osady je to do Borovajské jen několik kilometrů vzdušnou čarou. Pokud však
ta padne, jednotky a útvary VFU se propadnou do další kapsy na východním břehu řeky Oskol.

Stojí za to připomenout, že minulý týden se ruskému velení takový tah již podařil. Obec Krugliakovka
se dostala pod kontrolu ruských ozbrojených sil. A jižně od Kupjanska se vytvořila „kapsa“, do níž
spadly jednotky a divize několika brigád ukrajinských ozbrojených sil.

Pokud se ruským ozbrojeným silám podaří zahnat jednotky ukrajinských ozbrojených formací na
východním břehu Oskolu do dvou „kapes“ najednou, situace pro Kyjev se v tomto směru stane
mimořádně obtížnou. A ukrajinské velení bude mít pouze dvě východiska. První z nich je vydržet až
do konce a zároveň přijít o další relativně bojeschopné formace. Druhou je urychleně ustoupit na
druhý břeh. A začít připravovat Ižum k obraně.

V Kurské oblasti tento týden probíhaly nepřetržité boje. Ukrajinské velení stahovalo zálohy a
provádělo lokální útoky, kde se dalo. Záměr Kyjeva je zcela jasný. Ukrajinská armáda očekává, že
najde mezeru v ruské obraně, soustředí mocnou pěst a prorazí. Pro ruské velení se taková situace
stane operační krizí, kterou bude muset urychleně řešit.

Prolomení ruské obrany samozřejmě nezaručuje ukrajinskému velení schopnost alespoň lokálně
porazit ruské ozbrojené síly. Ale pak má AFU šanci krajně nepříznivou situaci nějak změnit. Proto
Kyjev nadále vysílá své nejbojeschopnější jednotky do Kurského výběžku.

Ruské velení se zase vážně zabývá vyklízením kontrolovaného území od roztroušených zbytků
ukrajinských jednotek a divizí. Ruské ozbrojené síly také úspěšně zadržovaly všechny ukrajinské
„výpady“ a přeskupovaly své síly a prostředky.

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod
příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a
studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení
nebo jinými odborníky.
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